CHERCHEZ L'ERREUR !

Trouve les 5 erreurs contenues dans chaque phrase.
Souligne-les. Puis recopie la phrase sans erreur.

1 :: Il pleut, il mouilent, c'es la faite ala crenouille.

/5

2 . Rein ne serre de courir, il faux parfire a poing.

/5



Dans mon réve de demam...

Notions travaillées :
* Futur de l'indicatif

» éouer

* ni/n'yetsi/s'y
» Copie 1 fois ces mots invariables: vers - aprés

» Trouve deux mots de la méme famille que :
champétre: ....CHOME. 4 CHADNRLENON e

sofell = . EN ROLENLES .. ENSOLELLLERNENT s
royaume: ......... e ) U 2 - | A LS

» Trouve un synonyme pour pénétrer - permettre vaste - livre
embun & onkaabe P L
................. LY. I.M’;S’.Z&........Ogukm ik RINCAANAAS

» Compléte par « € » ou « er ». Attention aux accords !

Jean a les cheveux fris g'a . — Maman se fait fris ¢ les cheveux. — |l
faudra entour ¢ le pré d’une cléture, - Cette maison entour £¢ d’un
jardin me plait beaucoup. — Line se laisse balancoi- par son frére. —
Grand-mere aime a tricote. . - Les feuilles balancegs par le vent
murmurent. — Les chaussettes tncot s par grand-mére sont chaudes.

» Complétepar« nin, « n’y», « si»ou«s’y».
Dans le champ d’en face, il m’ o\ avait que friches et buussons -

S les enfants _ ) ‘al ° aventuraient, ils m A %
trouvaient mA arbuste, ° i trou d'eau,
cachette secréte. — oY un jeu y conduisait une bande de gamins, ils

en sortaient bien vite. = Il _m n)_ avait rien.
» Conjugue a la personne demandée et au futur de I'indicatif:

J'(avoir) QuUAQL encore le temps alors je (partir)

plﬂl !!L‘!D !' a la découverte du monde. lJe (pafCOUf"')

MMMQL_ les foréts tropicales, je (gravir) %gggzmaé

hauts sommets. Vous (connaitre) s/ (i SA (J% les pays du froid, vous

(venir) ¢ avec moi. Ensemble, nous (découvrir)

; ‘
dmmnlmean tous les peuples de la Terre.



NOMBRES ET CALCUL
LA DIVISION révision correction
Essayons de nous en assurer :

B 576 divisé par 4 918 divisé par 5

S76 || 14 4[] |5
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2Ll 4484 -5 ]l183
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-18 -40
01 G 04 |8
16 Als
(OR@) o3
Le quotient est : 4 4 4 Le quotientest : 4§33
Leresteest : _(D_<| 4 leresteest : _3_<|5
Deux autres divisions a présent
2 52 4 1 9 3 8 3 0 O 6
241 g3 ¢y (o4 2%y
=37 coo |29
01l O 33 -0
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Le quotient est : _5_3__ Le quotient est : _2._5_[_ Le quotient est : __5__0
Leresteest : _ O _<a Le resteest : _A_<8 Leresteest : _C) <6
Réponses : 1A,B,B — 2B — 3C- 4C- 5B
NOMBRES ET CALCUL
LA DIVISION a deux chiffres au diviseur
0x24=0 A~
1x24=24 | 135624
§ % %ﬁ ;g ! =12 O.J, 56 « Dans 156, combien de fois je peux faire rentrer 24?
;-‘ o %2 - ?‘;o 156 6 fois car 6 X 24 = 144 (7 x 24 = 168 serait trop grand).
6 %X 24 =144 -144

7 <24 =168 il . e
8 x 24 =192 12
9x24=216

Je soustrais 144 a 156, il reste 12.

J'écris : 1356 : 24 — quotient 56; reste 12.
Essaie de trouver tout seul le résultat de cette division :

24

9
l 1388
A3 4519 = (188 x 24) +7
9
L




THEME : ROMANS POLICIERS .
Titre : Drdle de samedi soir de Claude Klotz.
Fiches de lect vie, CM et CM2

e ————————— N — e —————————————————————————————————

Séance 6 pages 49 & 99/

Que dit Rarper & son chien ? Cite ke texte.

Quelle impression Rarper a-t-il de cette soirée ? Cite ke texte.
_‘:;ﬁ,mml;mxpm&m%mg&;ﬁummei_

Qui sont en fait Wilbur, Spalanchi. Gillings ¢t Wakho ? Ou'étaient-ls venus faire ?
i@ _ | u&_ﬁ\.ﬁmhu-M&_m_ﬂamﬁ&b__w_a‘f;numut
aouton fe dend Ao lo bokonpne .

Pourquoi ks parents ne diront pas & Rarper ka vérité sur ks inconnus ?
B o ra )
(1) WNs ne veulent pas faire de peine & Harper.
2 lis veulent se moquer de lui plus tard. ¢ ,
(3 ) | 1is veulent lui loisser croire qu'il o orrété 4 dongereux malfaiteurs. -
Mtolm_mdmwmpbmgdg_tz_xu:"(Q_Qu.iwfxcut de & hume dg
Ay j:qgw D <o e kelflemment mowt@lounne e madsen |k dom R
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Numérote ks phrases pour qu'elles soient dans k bon ordre.

i —— - —— — e e o — ——— - —

-

) Horp fait tomber Walcho dans I'escalier. |
_.3‘\ Il s’installe devaont la 1é1é avec son repas et ses
_cigarettes. A
_) Harper s’endort sur le canapé avec son chien.
.} Soudain, la sonnerie retentit. "
Wilbur appelie Ma Barton pour les aider.
() Gillings est enfermé dons la cave.
') Harp enferme I’'homme dans la chambre & I'étage.
) Horper dit au revoir & ses poreats.
. | | Spalanchi se retrouve coincer sur le toit.




Lo 20eme riccle—~ . done guenne mondiale —

LdUrn

A TOT DE JOVER :

Apreés avoir lu attentivement les documents, tu vas répondre aux questions et colorier la

carte :

1- Qu’est ce qui crée des tensions entre les nations en Europe ? Entoure les bonnes réponses.

Les différences de religion @our le contrdle de I'Afriqu
es rivalités commerciales Les différences de régime (monarchie, république)

2- Cite les 3 pays membres de la triple alliance ?

FAllemagne., FPAulriche-Hongrice <t [Mhalce

3- C(ite les 3 pays membres de la triple entente ?

la France, le Royaume-Uni et la Russie

4- Qui est assassiné le 28 juin 1914 ?
|Fran<;ois Ferdinand, I’héritier de I'empire austro-hongrois. |

5- Quel pays allié de la France est également allié de la Serbie ?JCIGSt la Russie mais aussi le Royaume-Uni |_
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LA LECON complétée ;

En 1900, la situation en Europe est instable. De nombreuses tensions entre les nations pour le contréle des
colonies africaines notamment font craindre une guerre a venir. Les pays s’équipent en armes c’est la course aux
armements. Des alliances se créent entre les différents pays :

- Latriple alliance : Allemagne / Autriche-Hongrie / Italie

- Latriple entente : Russie / France / Royaume Uni
C’est pourquoi lorsque I’Autriche-Hongrie déclare la guerre a la Serbie suite a la mort de Francgois Ferdinand, c’est
toute I’Europe dont la France qui se retrouve précipitée dans la guerre. La France déclare la mobilisation générale

de ses troupes le 1°" ao(it 1914.



